

# アニュアルレポート2016 印刷版をお持ちの方、 および2019年8月29日より前にPDF版をダウンロードされた方へ

当社の「アニュアルレポート2016」において、以下1点の誤記がありました。  
お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

11年間の主要財務データ 2015年3月期の純資産（印刷版38・39ページ、PDF版21ページ）

## 【訂正前】

純資産 <sup>5</sup>	5,007,446	564,239	641,162
------------------	-----------	---------	---------

## 【訂正後】

純資産 <sup>5</sup>	5,007,446	564,239	641,163
------------------	-----------	---------	---------